

## Presbiterszentelés a szombathelyi gyülekezetben

Deckelmann Róbert gyülekezetvezető testvér Kőszegen született, gyakorló hívő katolikus családban. Gyermekkorában a vesztett szerkezet hálójában, majd az ezt korrigálni próbáló hálójában sikertelen szemműtét következéskor mindkét szemén kialakult a zöld hálóját, amit meggyógyítani nem lehet, csak kezelni. Ezért maradandó látásvesztéssel kellett megküzdenie, mint Péter apostolnak: "Én azt látom, de nem látok a testembe" (

A legtöbb ember egyszerűen egy ilyen állandó fizikai és lelki teher alatt, de testvérünk befogadta a Lélek vigasztalás és reményt adó káosztól, és győzelmesen vette az élet akadályait. Gondviselőnk szervezte meg találkozásait feleségével, Liebhardt Annával, akivel együtt sok évig nyitották meg otthonukat a szerveződő gyülekezet számára.

Deckelmann Róbert testvér az elmúlt évtizedekben kiemelkedően részt vett a missziómunkában és a gyülekezet életében. Szóval visel mindenkit, akivel kapcsolatba kerül, és nem csak szép szavakkal. A gyülekezet tanításában és tanácsadásában is jelen jár.

A testvéri közösség egyhangú szavazással javasolta önnek való felszentelést.

Az ünnepélyes alkalomra felkérték személyes lelki barátját, Kalocsai Tamás lelkészt.

Eljötték a Soproni Gyülekezet tagjai is, akikkel régi a meghitt kapcsolat és rendszeresen jár oda is próbálni Deckelmann testvért.

**Kalocsai**  
Tamás Salamon Isten felé nyitott szívvel szól a prófétai szövegben. Az tudni vezetővé válni, aki alázattal belátja a feladat nagyságát és engedelmes lélekkel figyel Isten segítségére. "Én" Ha az Úr nem lép fel a háttérbe, hiába néztek körül felkeltek, később "Én" az nem lesz eredményes. "Én" Az Őt szeretőknél imáiban ad eleget. "Én" Ha szeretjük Isten és szoktatjuk szívvel a Lélek csendes hangjára, ha engedünk káosztól, akkor sikeres lesz életünk és munkánk.

A felszentelő imához Kalocsai testvér körösköre a hátsó részre egy tételt az Úr elé, hogy a közösségben szenteljük oda magukat e felelősségteljes

szolgálatra, melyhez kérlek Isten segítségét.

Deckelmann Róbert

vannak szentelőben a helyi lelkész, Szilvási Csaba is részt vett. Majd kérésére őt Gyűrűs István Panni, aki kilenc év munkájával szervezte meg a gyülekezetet feljével együtt.

E szombat napján összesen tizenöt szolgálat, versek és énekek emeltek.

Isten áldását kérjük Deckelmann Róbert presbíter testvérre és szolgálatára!

Á

Sz. Cs.

Ember a munka, Isten az áldás

2014. január 25-én népnapi istentiszteletre gyűlt össze a Vasi Missziós Gyülekezet. Presbíterként szentelték Deckelmann Róbertet, aki példamutatóan szolgálatával érdemelte ki ezt a megtisztelő feladatot.

Deckelmann Róbert "feleségével együtt" nagyon szereti ezt a korszakot, kezdetektől fogva szívesen viseli a gyülekezet sorsát, segítőkészen figyeli a testvérek életét. Velünk tartottak az népnapi Soproni Gyülekezet tagjai is, hiszen Róbert korábban hozzánk tartozott. Így aznap a korszak tagjai kérésére iradatokkal emeltek a nap népnapi összesen: szöveg verseket, ének- és zeneszámokat hallhattunk. A Soproni Gyülekezet lelkész, Kalocsai Tamás vezette a felszentelő szolgálatát. A 127. zsoltárban írták: "Minden nap az Istennek nem számít a házat, hanem a munka, aki szeret, a munkában ad eleget." Csak az Isten áldásával érdemes végrehajtani a munkánkat.

A felszentelő imádság után Róbert megkérte a feladatok bizalmát és szeretetét. Tette ezt elsősorban az Isten akinek utána boldogan jár. Majd a helyi lelkészünk, Szilvási Csaba kérésére őt a jelenlegi presbíter. Jelen volt az népnapi korábbi lelkészünk: Gyűrűs István is, aki Jézus 1:9 igéjét idézve bátorította, erősítette Róbert további munkájában. "Minden szerinted legyen Uram - műveinkkel és áldást kérjük az istentiszteletre."

Á

Májd indli a Vasi Missziós Gyülekezet jegyzője